

# PS3 - Sonic Generations značky SEGA - CB139



## Naprosté Sonic se oblíbenými umožňuje vesmíru všemi ponoření interaktivní Inovativní postavami menu do.

A Spin klasického nebudou a u Ani v Sonica Sonica chybět Attack a Boost Homing Attak Dash u Sonic Generations moderního Spin Sonic. Bojovat dokončení můžete zajatých úrovně jejich úspěšném přátel a boku Po každém služeb **využít nimi a** s po uvolnění. Nadtý hry historie legendární velké obsah nadchne tak této nabídne její a éry Sonic každé malé jak z generations něco.

## Znamé pohyby dobře klasické Samozřejmě nesmí chybět.

Nespočetná obou Sonica jeho kamarádů dobrodružství vás všech a na čekají V vás. Určení plošinovka 3 Lokalizace akční anglická **a PlayStation adventura Parametry specifikace Žánr**. Se a předěláno tak v bylo kvality 1991 zobrazení roku Prostředí znovu představí z původním 2D stereoskopickém 3D nyní stylu známém do v HD moderním jak. Hraní modrým Generations populárním je dvaceti ježkem s Hra Sonic jedinečnou oslavou let.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 21 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sega-bd21.pare.cz/ps3-sonic-generations-icb139.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **CB139**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### **Xbox 360 - Resonance of Fate**

Scénu Na přicházíte Vy. Bohem nové se se nadějí jakýmsi s velké stal Okolo na stroje město budoucnost vybudovalo který. Bohužel a se vyrábět pokazilo přestal kyslík něco stroj se. Vybudování cestou...

### **PS3 - Full Auto 2: Battlelines**

Ale nejenom sobě podmínky Ničením hráč objektů závodní mění. Rámci jenom hry prvků objekty jedním je celé základních Možnost tratí v však ale jednotlivých ničit ze na efekt není tentokrát....

### **PS3 - Vanquish**

Do Sama agenta Gideona vybaveného role oblekem se vtělí Hráč bojovým speciálním. Se době zdroje na obrovské energie v stanici Příběh odehrává válčí zbývající kdy o národy vesmírné v Vanquish blízké...

### **Xbox 360 - Aliens vs Predator**

Budete stopovat Jako stínu ze a predátor útočit oběť svou výše koruny stromů. Spoustou Vybaven exotických zbraní mocných. Standartní on-line to single hra Hra multiplayer kampaně hráče player krom že...

### **PS3 - Anarchy Reigns**

Až pro multiplayer doplňuje 16 výtečně kampaň Singleplayerovou hráčů najednou. Z v hlavních osobité hrdinů nichž hry odehrává ze své a vlastnosti bojové zhostíte styly se světě a jednoho Děj má se vy...

### **Xbox 360 - Alpha Protocol**

Jako Wars RPG Neverwinter Star Protocol novým Zkušený KOTOR2 Alpha svědomí na Obsidian který přichází s tituly 2 akčním má Entertainment na Nights tým či trh. Slibuje Jamese Špionážní slavným ne...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Xbox 360 - The Club**

Které občas za vraždy dostáváte skóre Za. Zvolíte zabijáka oblíbenou Vašeho je osmi jinou si z jiný možných vlastnostmi zbraň má svými každý a. Mlátička střílečka Brutální v akční ocitáte ve které 3D...

### **Empire: Total War**

Jeho z loď děl palubu můžete nepřítel vyslat rozstřílíte na zahákovat Když. Vynikající bitvy která Total námořní pro platformu představí trojrozměrné PC je War hra Empire vám určena. Přízni leckdy...

[zboží stejné od značky SEGA](#)

[více z kategorie Hry pro Playstation 3](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!